

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)**

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)
Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)
Οδός Πανεπιστημίου, αρ. 34, Τ.Κ. 10679, ΑΘΗΝΑ

e-mail: ostoe@otenet.gr, Tel.+302103617880,+302103613680,
Fax+302103617882, site: www.ostoe.gr

Αριθ. Πρωτ.: 1391

Αθήνα 29/6/2021

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

**Η ΟΣΤΟΕ ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΟΝΙΚΗΣ – ΛΑΪΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ & ΑΛΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ (ΤΑΠΙΛΤ- ΑΤ)**

Σε συνέχεια των ενεργειών που έχει κάνει η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΣΤΟΕ) σε συνεργασία και συντονισμό με τα Συνταξιοχικά Σωματεία μέλη της, στις 14.06.2021 παραδόθηκε φάκελος στο Υπουργείο με τα στοιχεία που ζητήθηκαν από τα στελέχη του Υπουργείου που συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, την οποία αιτήθηκε η Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. και πραγματοποιήθηκε στις 13.05.2021, παρουσία μελών των Δ.Σ. των Συλλόγων. Καταδεικνύουν δε, με τον πλέον αδιάψευστο τρόπο, όχι μόνο την αναγκαιότητα αντιμετώπισης και το δίκαιο του θέματος των συνταξιούχων, αλλά και την αδιαμφησβήτη δυνατότητα παρέμβασης του Υπουργείου για την επίλυσή του.

Εν όψει της επικείμενης κατάθεσης του νομοσχεδίου για την Επικουρική Ασφάλιση και με εκφρασμένη τη βούληση της Κυβέρνησης να προστατευτούν οι ήδη υπάρχοντες συνταξιούχοι του Κλάδου Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ, η Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. ζητά από την Πολιτεία να μεριμνήσει αντίστοιχα και για την προστασία των συνταξιούχων τραπεζοϋπαλλήλων, που είναι ασφαλισμένοι για την Επικουρική τους σύνταξη στο ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ.

Στο συγκεκριμένο Ταμείο, το οποίο λειτουργεί σε υποκατάσταση της Δημόσιας Κοινωνικής Επικουρικής Ασφάλισης, όχι μόνο δεν προστατεύτηκαν οι συνταξιούχοι, κατά τη διαδικασία της βίαιης μετατροπής του Διανεμητικού Συστήματος σε Κεφαλαιοποιητικό, αλλά αντίθετα για την συντριπτική πλειοψηφία τους καταργήθηκε ουσιαστικά η Επικουρική τους Σύνταξη, ενώ σε μία μικρότερη μερίδα επιστρέφονται οι εισφορές τους - μέχρι την εξάντλησή τους - υπό μορφή μηνιαίας σύνταξης. Έτσι το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ έχει μετατραπεί στην πράξη από Επικουρικό Ταμείο σε Ταμείο Επιστροφής Εισφορών.

Η Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. αναμένει από το Υπουργείο να ανταποκριθεί θετικά στο δίκαιο αίτημα της κοινωνικής προστασίας των συνταξιούχων του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, με την ένταξή τους στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ, μέσα στα πλαίσια της νομοθεσίας των παροχών του. Δεν είναι ούτε ηθικό ούτε δίκαιο να αποτελούν αυτοί μόνον εξαίρεση, όταν θα έχει ληφθεί μέριμνα, για όλους τους άλλους συνταξιούχους της χώρας μας, σύμφωνα με τις διακηρύξεις της Κυβέρνησης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

Η Πρόεδρος
ΕΛΕΝΗ ΚΛΗΤΟΡΑΚΗ – ΠΟΥΛΙΑ

Ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ